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平成19年 第３回定例会報告　特集号！

東京活性化宣言！

都民税軽減の「公約」撤回。石原知事の格差是正策を質す！
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◉東京で産めなくなる前に都は全力を尽くせ！
　国の病床規制や都の手続きの問題から産科医の
開業が困難になっています。また職場環境や社会的
風潮により産科医が多摩地域でも減少していること
が判明。都議会民主党では西岡真一郎新政調副会長
がこの問題を提起し、都内産科医療関係者からのヒ
アリングを精力的に実施。産科医療確保のため、医
療法の特例規定を活用すること、病院開設に関する
情報を公開し、意欲ある医師を歓迎する環境整備を
することを都議会代表質問等で強く求めました。さら
に細かな点を総点検し、産科医療確保のため、できる
ことは何でもやるべきと求めました。都は、都内でも
医師が減少しており厳しいとの認識を示した上で、特
例規定活用は都保健医療計画改定の中で検討し、病

床状況については、ホームページでの公開を検討す
ると答えました。
◉真の自立支援を目指す障害者自立支援法を！
　民主党は障害福祉サービス利用者の原則一割負担
を廃止する障害者自立支援法改正案を参議院に提
出。今後、政府・与党の対応が注目されます。法施行
後の現場の状況も踏まえ、２年をかけて練り上げた
法案です。都議会でも、多くのサービスを必要とする
重度障害者ほど負担が重くなり、経済的に家族に依
存せざるを得なくなる制度の問題を指摘し、介護従
事者への報酬が低いため、官製ワーキングプアとなっ
ていると問題点を代表質問に盛り込み、質しました。
しかし、都は、民主党の指摘を現状追認するに終始
する有様でした。

　平成１９年第３回定例会が１０月５日に閉会。今定
例会に先立ち、石原知事は、４月の知事選向けに打ち
上げた「都民税所得割の軽減措置」を撤回したことが
一つの争点となりました。知事は、「公約の進化だ」と
強弁しましたが、「進化」というのであれば、具体的な
低所得者対策を打ち出すべきです。しかし、知事は「決

して取り消したのではなく、あくまでも進化」と認めま
せんでした。民主党は、以前から職業訓練などの所得
向上策やフリーター対策、非正規勤労者の待遇改善
に取り組む企業へのインセンティブの充実などを提案
してきました。また、生活保護受給者の自立促進を行
う支援プログラムを推進するよう求めています。

西岡真一郎、都議会民主党政策調査会副会長、都議会・
財政委員会理事、平成１８年度各会計決算特別委員に就任！

西岡真一郎新政調副会長、産科医療問題や障害者政策に全力で取り組む！

　西岡真一郎
は、都議会民
主党田中良幹
事長からの指
名にて、８月１
日より都議会
民主党政策調
査会副会長に

就任。２元代表制としての都議会の役割を強化し、石
原都政のチェック機能向上、建設的な是々非々の立
場で都議会民主党の政策を実現するため、大奮闘す
る決意です。さらに１０月５日、都議会第３回定例会
最終本会議にて財政委員会への所属が決定し、その
後の委員会にて理事に就任。東京都の特別会計も含

めた総額１３兆円にも及ぶ都財政全般を所管する委
員会は身の引き締まる思い。健全財政の確立、複雑
な税制、新たな財務諸表、バランスシート等の新公
会計制度の導入、入札制度改革、国との対峙、予算編
成等、課題は山積しています。財政委員会が所管す
る局は、財務局、主税局、会計管理局、収用委員会に
関する事項。小金井市議会で大奮闘した行財政改革
の貴重な経験も踏まえ、全力で取り組む所存であり
ます。また都議会民主党議会改革プロジェクトチー
ム座長として、政務調査費の使途基準の明確化、領
収書添付による透明性の確保を実現するために活発
に活動を展開中。１０月には平成１８年度各会計決算
特別委員会委員としても都政を厳しくチェックすべく
奮闘して参ります。
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都議会民主党の取り組み

建築確認の厳格化で大混乱
新しい制度の円滑化を！
　一昨年の耐震偽装事件を受けて建築基準法が改正さ
れ、建築確認や検査の厳格化が図られた新しい建築確
認制度が始まっています。関連する政省令などの整備

が施行直前に
ずれ込み、建
築確認手続き
が滞るなど、
関係実務者間
で混乱が続い
ています。こ

の混乱に伴う建築投資の冷え込みは、景気に与える影
響も大きいとの指摘もあります。民主党は、特定行政
庁として都の建築確認手続きの円滑化を図ること、国
に対して制度改善を働きかけていくことを求めました。

 緑の募金基金条例にひと言
　今定例会には、街路樹や海
の森の整備のために「緑の募
金基金条例」が提案されてい
ますが、民主党は、「募金だけ
でなく、植樹や管理など、都
民との協働こそが必要だ」と
述べるとともに、「本当に必要
であれば、一般財源を充当す
るべきだ」と主張しています。
また、太陽エネルギーの利用
拡大では、「国をリードして普及に向けた対策を打ち出
すべき」と主張したのに対して、都は、「今後、太陽エ
ネルギーの具体的な利用拡大方策について取りまとめ
ていく」と積極的な答弁をしています。
 
築地市場の移転問題
公聴会で都民の意見を聴け！
　築地市場の移転先とされる豊洲地区の土壌汚染問題
で、都は、6月に専門家会議を立ち上げました。しかし、

専門家会議の委員数
はわずか四名で、各
分野の専門家も一人
ずつしかいないため、
専門的な意見のやりと
りもなく、会議は低調
です。また、八月から、

ようやく傍聴者の質問を受け付けるようになりました
が、質問回数の制限など、運営への不満の声が聞かれ
ます。民主党は、公聴会を開催するなど、その他の専
門家や都民の意見を聴くべきだと主張しています。
 
ものづくり人材の育成で中小企業
の活性化を
　大企業の新規採用が増え、中小企業の人材確保は困
難になっています。民主党は、若者の人材確保に取り
組む中小企業への支援の充実を主張。また、工業高校
での施策の充実に向けて、教育長から「六郷高校で実
施しているデュアルシステムの他校への導入を検討」「工
業高校から大学進学に向けた指導の充実」などの確約
を得ました。地域工場の活性化でも、「ものづくり産業
の集積を図る区市町村に対する支援策を検討している」
と都の前向きな答弁を得ています。

大地震への備えは万全か？
震災対策のさらなる充実を！
　新潟県中越沖地震では、古い木造住宅に被害が集中
しました。都でも木造住宅の耐震化が急がれますが、
昨年度創設された都の木造住宅耐震化促進制度では、
耐震改修に対する助成がたった２２件しか利用されませ
んでした。民主党は、利用の進まない木造住宅耐震化
促進制度について、「助成対象の範囲拡大など思い切っ
た制度の拡充が必要だ」と主張。信頼できる耐震診断
事務所の確保策、地震時の原発の停止問題に対する危
機管理体制の強化についても質しました。

リタリン乱用阻止！
青少年の薬物依存根絶を
　リタリンは、うつ病などの処方薬として用いられる薬
ですが、覚醒剤と同じような効果をもたらし、依存性も
高い薬です。これを十分な診察なしに安易に処方する
診療所が問題とな
っていました。西岡
真一郎は小金井市
議会議員時代から、
長年にわたり薬物
乱用防止問題に真
剣に取り組んできま
した。都議会予算
特別委員会や東京都薬事審議会でも青少年の乱用問題
を指摘し、具体的対策の強化を求めてきました。リタリ
ンの他にも類似の作用を持つ薬があり、薬物乱用の根
絶に向けて、不適切な処方を行う医療機関に対し、厳
しく対処するよう求めました。
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西岡真一郎総務委員会副委員長、活発な質問、意見、政策提案を展開！

ＪＲ中央線連続立体高架化事業について

【１０月２日（火）総務委員会での質問要旨】
① 退職手当条例の改正について　
西岡：死亡退職者等が重大な犯罪を行った場合に退
職手当の不支給、一時差し止めを知事、警視総監など
各任命権者が判断する改正。重大犯罪には退職手当
を支給しないことは当然。生存の場合、裁判所等の判
決で判断できるが、死亡した場合には判決等はない。
不支給決定等は第三者機関の関与など適正な手続き
が必要。
総務局人事部長：適正な手続きが必要。結論を出す。
② ２０１３年東京国体の準備状況について　
西岡：2013 年国体のメイン会場となる味の素スタジ
アムはＪリーグ２チームのホームグランド。陸上競技施
設として補助競技場新設とメインスタジアム改修が必
要。リーグ試合に影響を与える。早期の協議が必要。
総務局国体推進部長：負担とならないよう調整する。
西岡：国体後の施設のあり方も重要。
部長：施設利用者や関係者等の意見を伺い今後検討。
西岡：都は「東京国体」という名称使用。東京の国
体は多摩・島嶼地域の推進が契機。サブタイトルやス
ローガンに「多摩・島嶼」の概念が必要。
部長：東京都準備委員会において検討、決定。
西岡：国体の盛り上げが重要。多摩地域の東京国際
スリーデーマーチ等、都民が選手として出場できるデ
モンストレーションの開催を提案する。
部長：調整する。
西岡：開催可能な競技に限ったプレ大会への開催費用
等の支援も要望する。（財）日体協は2013年国体から、
正式競技を毎年実施と隔年実施に分ける方針。国体
改革は必要だが、2013 年は計画通り開催すべき。
部長：着実に開催準備を進める。
西岡：三宅島でのトライアスロンの公開競技が実現。
噴火以前からトライアスロン競技開催を目指してき

た。復興対策でもある。
部長：三宅島はトライアスロンに適した魅力。復興に
インパクトを与える。
西岡：今は高濃度地区に配慮したコース設計。制限が
解除された場合、外周道路が利用でき、競技の魅力が
増す。コース変更を柔軟に受け入れるべき。
部長：三宅村と競技団体の協議。都も調整する。
西岡：国体への新しい取り組みや都の三宅村への支援
体制を強く要望する。
③ 犯罪被害者支援推進計画について　
西岡：犯罪被害者支援に取り組んできた。具体的支援
策が必要。支援の対象者が不明確。犯罪被害者の範
囲は。
総務局人権部長：我が国の刑罰法令に触れる犯罪行
為及びこれに準ずる心身に有害な影響を及ぼす行為に
より被害を被った者、及びその家族又は遺族で、都民
を原則。都内で被害に遭われた都民でない方々の相談
も対象。
西岡：都条例も対象範囲にすべき。支援には被害後の
生活保障が重要
で、施策を具体
化すべき。
部長：宿泊場所
は被都が数案を
提 示す選 択 方
法、宿泊費用は
一定期間を限度
に都負担も検討。
西岡：住民に最も身近な区市町村と連携した支援が必
要だが、取組に温度差がある。
部長：各区市町村の主体的施策が重要。都の姿勢を
示し、積極的取組の必要性等を説明。
西岡：実効性ある条例化が必要。

　小金井市民待望のＪＲ中央線高架化事業は、小金
井エリアでは平成19年7月1日より下り線が高架橋へ
移行しまた。西岡真一郎も下り線高架化第１号列車
に乗車し、視察を行いました。高架切換後の事業効
果として、１）踏切の遮断時間が平均で約４割減
少、２）13か所の踏切のうち６か所で「開かずの踏
切」状態が解消、３）小金井街道では、踏切の遮断
時間により発生する最大渋滞長が約４割減少【切換
前の最大渋滞長530ｍ→切換後の最大渋滞長300
ｍ】、４）踏切の長さが短縮、以上4点が東京都から

報告されています。なお、残念ながら、上り線の高
架化切換時期が平成21年度末と大幅に遅れてしまう
という報告が本会議で行われました。その理由とし
て、駅利用者の安全確保を最優先に施工計画を見直
し、当初予定していた昼間作業の多くを線路閉鎖後
の作業（いわゆる夜間作業）に変更したことによ
り、工期を要することとなったことが挙げられてい
ます。今後は、関連まちづくりとの整合性等を踏ま
えて、この事業が着実かつ安全に実施されるよう引
き続き取り組んで参ります。
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西岡真一郎、視察研修の日々
（2007年７・８・９月）
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西岡真一郎ホームページ
ブログ毎日更新中！

●小金井事務所連絡先
〒184-0004 小金井市本町1-6-2 アリスビル1Ｆ
電話 042-386-5771/FAX 042-386-5773
mail：DZG01370@nifty.com

●東京都庁連絡先
〒163-8001 
新宿区西新宿2-8-1 議事堂5F 都議会民主党
電話 03-5320-7230/FAX 03-5388-1784

ご意見欄  都政や小金井市の事等、ぜひお気軽にご意見をお寄せ下さい。送信先　FAX：042-386-5773、又はmail：DZG01370@nifty.com

お名前 ご住所 お電話

Profile西岡真一郎プロフィール
●1969年武蔵野市生まれ・38歳／小金井市立南小・第二中学校、都立清瀬高校、獨協大学
経済学部卒業／自民党本部事務局・新党さきがけ本部事務局・最年少の小金井市議会議員２
期８年（無所属）、議会運営委員会委員長等を歴任。青年会議所や薬物乱用防止等の多数の
地域活動に従事。2005年７月の東京都議会議員選挙にて初当選（民主党公認）。
●特技：阿波踊り、趣味：映画鑑賞、スポーツ：トライアスロン
●地域活動：小金井青年会議所監事、小金井市トライアスロン連合会長、子ども達を薬害か
ら守る実行委員会事務局長、小金井薪能理事等を務める。
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　常任・特別委員会・審議会　財政委員会理事、オリンピック招
致特別委員会委員、東京都薬事審議会委員
　会派　政策調査会副会長、議会改革プロジェクトチーム座長、
島嶼振興等調査会委員他
　議員連盟等　東京都議会花粉症対策推進議連幹事、東京都
議会芸術文化振興議連幹事、東京都議会オリンピック招致推進
議連委員、北朝鮮による日本人拉致問題の完全解決を図る東京
都議会議員連盟委員、防災都市づくり推進計画・促進東京都議
会議連委員、東京都男女共同参画社会推進議連委員、ＦＣ東京
をサポートする東京都議会議員の会委員、東京都議会日韓議連
委員、東京都議会東京多摩国体推進議員連盟委員
　その他　北多摩南部地域保健医療協議会特別委員

【視察・研修・訪問先】
7月は参議院選挙に全力で取り組み、民主党は大勝利！

ＪＲ中央線下り線
高架化切り替え始
発列車、都立小金
井養護学校、豊洲
新市場予定地、東
京都総合防災訓練
（昭島会場）、民主
党地方自治体議員

フォーラム、民主党青年議員交流会、民主党東京都連青
年委員会、小金井青年会議所各種例会、倫理法人会経
営者セミナー各種勉強会、聖進学院（サポートスクー
ル）、薬物乱用防止勉強会、議会改革勉強会、都立小金

井工業高校、サイエ
ンスライブショー青
少年のための科学
の祭典、東京都から
の各種ヒアリング
（新公会計制度及
び財務諸表、東京
国体、犯罪被害者支援、中央線高架化、退職手当条例、
駐車許可制度等）、都議会民主党主催各種団体予算要
望ヒアリング活動（約７０団体）、都議会民主党政策調査

会勉強会（産科
医療、障がい者
自立支援法、介
護保険制度、小
児医療等）、小
金井市自衛消防
訓練発表会、他

都議会民主党の活動を充実させ、都政改革を更に進めていくため、ぜ
ひ都議会民主党の集いにお越し下さい。参加できる方は西岡事務所
まで御連絡下さい。資料等をお届けいたします。よろしくお願い申し
上げます。
◉日　時：１１月２２日(木) 午後６時開場、午後６時３０分開宴
◉会　場：京王プラザホテル５階　コンコードボールルーム
◉会　費：10,000円券または20,000円券（ペア）のどちら
　　　　  かをお選び下さい。
※この催事は、政治資金規正法第８条の２に規定する政治資金パーティーです。
※直接、振り込まれる場合は下記の口座までお振込みいただき、西岡真一郎事務
　所までご一報下さい。
　　　◆みずほ銀行東京中央支店東京都庁出張所　
　　　　口座（普通）1032928　名義：都議会民主党

豊洲新市場予定地の環境調査現場を視察！

【都議会民主党の集いのご案内】

都議会西岡 で検索下さい！


